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Protokół nr 4/24 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 9 października 2024 r. 

 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji D. Kozioła. 

 

Godz. rozpoczęcia – 15:00 

Godz. zakończenia – 16:10 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1) Damian Kozioł – Przewodniczący Komisji 

2) Krzysztof Sadowski – Z-ca Przewodniczącego 

3) Iwona Zamorska – Sekretarz  

4) Jan Radziński – członek 

5) Józef Potyszka – członek 

 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Temat posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie wniosków do porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń. 

3. Opracowanie planu i harmonogramu rozpatrzenia skarg, które wpłynęły do komisji. 

4. Sprawy bieżące i zakończenie posiedzenia. 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodnicząc Komisji D. Kozioł.  

Do porządku nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 2. Przewodniczący Komisji D. Kozioł poinformował, że protokoły z ostatnich posiedzeń 

były przesłane radnym oraz były wyłożone w biurze Rady i nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 3. Przewodniczący Komisji D. Kozioł zapoznał z treścią skarg jakie wpłynęły do komisji: 

 

1) skarga na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wykrotach; 

2) skarga na Burmistrza Nowogrodźca; 

3) skarga na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Gościszowie. 

 

Następnie poinformował, że wystąpił z pismem do każdego skarżącego o odniesienie się do 

złożonej skargi i w dniu dzisiejszym wpłynęła odpowiedź od Dyrektora Szkoły Podstawowej 

w Gościszowie.  

Po odczytaniu odpowiedzi ustalono, że należy zwołać komisję wyjazdową w jak najszybszym 

terminie. Wyznaczono termin posiedzenia na dzień 17 października 2024 r. godz. 15:30 celem 

rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Gościszowie. 

Natomiast pozostałe skargi zostaną rozpatrzone na kolejnym posiedzeniu komisji po 

otrzymaniu odpowiedzi od Burmistrza Nowogrodźca oraz Dyrektora Szkoły Podstawowej 

w Wykrotach.  

 

Ad. 4. Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji D. Kozioł o godz. 
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16:10 zamknął posiedzenie.  

 
 

          Protokołowała:                                                                          Przewodniczył: 

 

      Jolanta Janeczko                                                                          Damian Kozioł 

   

  inspektor ds. obsługi                                                                 Przewodniczący Komisji  

      Rady Miejskiej 

                                                                                                          

                                                                                                          

 

Nagranie jest upublicznione pod adresem https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-

nowogrodziec 
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